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MpoekTt «0/1-urpa. Urpbl N0 GUHAHCOBOW rPaMOTHOCTUY

CEPTUOUKAT

HactoAawmm ceptudurKkat NOATBEPKAAET, YTO OpraHM3aLma
MKOY Knetcko-lNoutosckaa CLU
24.06.2022 npoBena nrpy no pMHaHCOBOM FPAMOTHOCTHU
®PunHaHcoBble pebychl
OpraHunzatop: ConosbeBa Mapua BacunbesHa
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HavyanbHUK YnpasneHus RN oo, ¢ 0.B.Yynanos

LIEHTPA/TbHBIA BAHK POCCUINCKO ®EAEPALINU (BAHK POCCUM)
YripaeneHue Cnyx6bl no saluTe npas notpebuteneii U o6ecneveHuo JocTynHoOcTM pUHaHCOBbIX yenyr B MpuBomKkckom degepasisHOM OKpyre
r. HuxxHuiA Hosropog 2022
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